

Книга мүлдем ұзатпа и реформациядан

Книга являясь самым объективным, самым выразительным, самым ярким словом. Я согласен с такой оценкой автора. Потому что слово прожитой своей жизни в поисках чего-либо, может придать всей своей деятельности через книгу. В прожитой этой книге не будет пера бумага на то что уже написано или придумано. Он будет развиваться дальше то что уже есть. Поэтому будем все больше развиваться и совершенствоваться.

Но этой книге бесчисленный человек за миллионы лет не придумал лишь компьютер. В компьютерной сфере за миллионы тысячелетий времени придумано гораздо больше. Тысячелетий человек придумал свое все достижения. Изобретениями компьютером. Человек который удивительнее это не будет думать под тем как создать компьютер, а наоборот будем пытаться его улучшить и придать изобретениями. Все по этой причине создали много миллионов к примеру транзистор. Началось все с колес, но с изобретением новых людей и открытием нового мира мы придумали на огромном пространстве. Но это не придумали будем показывать достижениями это с нами начинали заниматься. И даже все не придумали как поменяли тысячелетиями поколениями изобретениями. Мы учимся в школе чтобы усовершенствовать все то что уже есть и создавать новое.

Книга является самым выразительным средством информации. Благодаря книге мы получили информацию в поисках как жить дальше с автором. Книга которая придумала изобретениями этого слова к с и изобретениями и изобретениями этого слова можно написать книгу. В культуре, не придумали Мексика, не изобретены и Исландия. Книга лучшей информации человека.

Взаимозависимость и связь.

А полностью согласна с точкой зрения Олжаса Сулейменова. До сих пор время человек являлся слушателем и зрителем. С наступлением мысленного периода его жизнь изменилась в другую сторону, мир стал цивилизованным и человечествошло к этому много времени: веками, тысячами и миллионами лет. Книга - главный источник знаний и информации. Она развивает мышление, зрение разума, помогает понять то, что никогда не давалось. Можно предположить, что было бы с людьми без этого необходимого культурного наследия. Но сейчас, в современной мире роль книги становится все менее значительной. Из-за технологий она теряет свою ценность. "Любую информацию можно найти в интернете", "Так быстрее и доступней!" - все твердят люди. Но разве могут интернет ресурсы, всего лишь пиксели на экране, напечатанные цифры и буквы, в которых нет ни капли души заменить книгу? Нет, книга незаменима, это то, что мы можем почувствовать, осязывать и потрогать; то, что окружает и вдохновляет; то, что дарит надежду, помогает понять смысл жизни, найти свое предназначение. Люди погрузились в стремление к чему-то новому, забывая о самых главных ценностях, не пропагандируя такие классики и другие выдающиеся произведения литературы. А ведь мы многое упускаем... Как же наше будущее и будущее наших детей? Возможно потом мы об этом пожалеем.

Автор выдвигает проблему о развитии человека, то если читать книги человек будет более развит.

Я полностью согласна, ведь человек читающий книги создал много полезного. Читая книги, не важно электронные они или нет, мы узнаём много информации, и главное ту информацию которая нужна нам для развития.

Книга в жизни

Книга - это самый ценный материал для человечества. Без книг люди не смогли бы развиваться. В нашем мире сейчас мало кто придает значение книгам, в основном это подростки. Книга духовная ценность. Читая книгу человек выбирает из содержания то информацию, которая ему пригодится. Да есть два типа книг, это электронные книги, и книги в бумажном стиле. Электронные книги более популярны, но они приносят вред зрению. Книги особенно художественная литература даёт человеку осознать что либо. Читая разные произведения, читаешь становиться мудрее, и ~~чуть~~ он развивает зрение разума. Саморазвивающиеся книги, более эффективны для развития. Ведь все идеи которые к нам приходят в голову благодарны книгам. Благодаря книгам нас учат выжить, мы получаем знания которые нам не обрести, повышается грамотность. Книга даже нам может спасти жизнь. Без книг мы бы не знали нашу историю. Если бы не книги, мы не смогли читать, писать. Читая книгу мы пополняем словарный запас. И как говорится "Книга является самым объективным, самым выразительным символом чужой цивилизации". Книга - это будущее наше будущее.

Стадия Чытатма

Автор в своем рассказе поднимает тему важности книг, пытаемости лишь о важности книг, у Сулейменова интереснее решение на которое можно рассуждать.

Однако Сулейменов высказывает о том, что из человека из Чытатма превратили в зритель (без ущерба) присутствие стадии Чытатма без ущерба в развитии невозможно, из с этим высказыванием полностью согласен (идея так как), Сулейменов предлагает: Книга является самым объективным, самым выразительным символом цивилизации, и из-за этого книги до сих пор продолжают читаться так далее. "Творческий потенциал любой страны выражается сегодня не только экономическими цифрами, но и по количеству и по качеству интеллектуальной продукции"; и так как Сулейменов хотел показать что, творческий потенциал страны можно судить не только в цифрах, но и по количеству и качеству.

И так же прочитав же может предполагать что без книг не было бы интернета, а значит и сейчас и еще большее количество удобств, так как мы бы не имели, то что имеем сейчас, на примере интернета из текста "В культуре, не пережившей Шекспира, не познавшей Ньютона, просто заменим "Шекспира на, "малы" а "Ньютона" на "интернет"